
平成20年度さいわい区民フォーラム2009の報告について 

日  時：2009年３月28日（土）開場13:00  開会 13:30  閉会 16:00 

会  場：幸市民館大会議室（区民フォーラム）、ギャラリー（パネル展示） 

参加人数：８０人    

内  容： 

１．アトラクション～樺山潤一郎氏による電子オルガンコンサート～ 

（電子オルガン演奏家／フロール川崎下平間自治会長） 

２．パネルディスカッション 

(1) 2008年度区民会議の報告 

(2) 事例発表 

①第１期の提言に対する取組の事例発表 

◆地域防災活動の推進⇒幸区医師会の取組 

②第 2期の審議課題に関連した取組をしている方からの事例発表 

◆地域防犯活動の推進⇒宮前区わんわんパトロール実施団体の取組 

◆地域コミュニティ活動の推進⇒中原区みすぎ地区のまちづくり 

３．会場との意見交換 

■地域防犯活動の推進 

○防犯活動について 

○ワンワンパトロールについて 

■地域コミュニティ活動の推進 

○井田協友会の取組について 

○まちづくり活動の資金について 

○地域コミュニティの拠点について 

■防災活動の推進 

○トリアージについて 

○高齢者、障害者への対応について 

４．まとめ 

・区長による意見交換を受けての抱負 

・区民会議委員長のまとめ 

５．フィナーレ（樺山潤一郎氏が一曲演奏） 

６．さいわい区民フォーラム参加者アンケート結果 

   次ページ以降のとおり 
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（１）アンケートの概要 

調査対象  さいわい区民フォーラム参加者 

調査年月日  平成 21年 3月 28日(土) 

調査方法  調査票を受付で配布し、会場内設置の回収箱で当日回収した 

有効回収数  35枚 

調査項目  ①区民フォーラムの運営について 

    ②区民フォーラムの開催を知った情報源について 

    ③地域の課題・問題点について 

アンケート回答者の属性 

 

1 性別   

No. カテゴリー名 基数 ％ 

1 男 20 57.14

2 女 15 42.86

  未記入 0 0

  合計 35 100

 

 

2 年齢   

No. カテゴリー名 基数 ％ 

1 19 歳以下 0 0

2 20 歳代 0 0

3 30 歳代 1 2.857

4 40 歳代 3 8.571

5 50 歳代 4 11.43

6 60 歳代 10 28.57

7 70 歳代 15 42.86

8 80 歳代 2 5.714

  未記入     

  合計 35 100
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（２）アンケート集計結果 

①区民フォーラムの運営 

１）区民会議の提言内容の説明・パネルディスカッション 

・「区民会議の提言内容の説明」、「パネルディスカッション」について聞いた。

「よかった(29)」(82.9％)が最も多く、次いで「どちらともいえない(1)」(2.9％)、

「よくなかった(1)」(2.9％)が同率で並んでいる。未記入(4)が 11.4％あった。 
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２）アトラクション(コンサート) 

・「アトラクション(コンサート)」について聞いた。「よかった(32)」(91.4％)

が最も多く、「どちらともいえない(1)」(2.9％)、「よくなかった(1)」(2.9％)

が同率で並んでいた。未記入(1)は 2.9％だった。 
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３）区民フォーラム全体の時間の長さ 

・「区民フォーラム全体の時間の長さ」について聞いた。「ちょうどよい(22)」

(62.9％)が最も多く、次いで「長い(10)」(28.6％)、「短い(1)」(2.9％)の順

になっている。未記入(2)が 5.7％だった。 
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②区民フォーラム開催を知った情報源 

・「区民フォーラム開催をどのように知ったか」について聞いた。「さいわい広

報特別号(13)」(28.3％)が最も多く、次いで「市政だより(12)」(26.1％)、「チ

ラシ・ポスター(11)」(23.9％)、「知人・家族から聞いた(4)」(8.7％)、「幸

区ホームページ(1)」(2.2％)と続いている。「その他(5)」(10.9％)のうち「老

人いこいの家(2)」があった。未記入(０)は 0％だった。 

区民フォーラム開催を知った情報源
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③今後、幸区区民会議で審議してほしいテーマ 

・「今後、幸区区民会議で審議してほしいテーマ」について聞いた。「地域防災

活動の推進(8)」(22.9％)が最も多く、次いで「児童登下校時の安全確保(4)」

(11.4％)、「自転車対策・交通安全の推進(4)」(11.4％)、「健康で生きがいの

持てる地域づくり(4)」(11.4％)、「地域防犯活動の推進(4)」(11.4％)などと

なっている。 
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